

A különdíjakról

Bizonyára elkészíthetnénk a különdíjak forintosított statisztikáját, de nem ez a legfontosabb. Az igazi érték a különdíjak üzenetében van!

Nézzük, mit üzentek a vásárlási utalványok:

A vásárlási utalványok mögött termék rejtőzik – vagy nem is rejtőzik, hiszen kimondták: a gépvásárlás (AXIÁL Kft.) a legmodernebb elektronikára vonatkozik, mégpedig precíziós eszközökre, a többi (RAGT Vetőmágnak Kft.) vetőmagra, olyanra, amely a legújabb nemesítési információt tartalmazza. Amit még nagyon lényegesnek tartok, hogy ezek a megvásárolható termékek olyanokhoz jutottak, akik elkötelezettjei a legjobb, leghatékonyabb felhasználásnak. Márpedig a hasznosság és hatékonyság egyik meghatározója bizonyítási vágy.

A minőségvizsgálat igénybevételére használható ígérvény (SGS) mögött korunk legkeményebb elvárása, az áruk minőségi követelmények szerinti megfelelésének elsőbbsége fejeződik ki.

A vetőmágnak felajánlást kísérő hozzászólásból kicsengett a „precíziós” kifejezés utalva arra, hogy a hibridet, amelynek magját rejtik a zsákok, már kifejezetten a lemagasabb, legmodernebb technológiai szint hasznosítására nemesítették ki.

A dísz tárgyakkal is megvan a maguk motiváló szerepe! Ott honolnak íróasztalunkon, vagy környezetünk valamely díszhelyén, s naponta emlékeztetnek arra a teljesítményre, amelyért kiérdemeltük őket. Ismétlésre vagy túlteljesítésre ösztönöznek.

A szaklapok (ebben az évben ugyan kevesebb volt a felajánlás), gyakorlatias ismeretekkel szolgáló szakkönyvek mindennapjaink tájékozottságát segítik, ismereteinket teszik naprakésszé, irányt mutatnak, ötleteket adnak feladataink elvégzéséhez. Ha a fentiekhez hasonlítjuk őket, szintén a közvetlenül hasznosítható inputok közé sorolhatjuk őket.

De mire jó a vaskos, mély tudományos ismereteket tartalmazó, de laikusok számára is érthető könyv? A könyvekbe „zárt”, bizonyított ismeretek, megérlelt gondolatok többnyire kiállják az idő próbáját. Feladatuk nem csak az ismeretátadás, hanem az új ismeretek létrehozására való ösztönzés is. Tartalmuk és terjedelmük befogadása, érlelése, saját, már meglévő ismereteink között elhelyezése, rendszerzése energiát és időt (munkát) igényel. Akik kapták, talán megbocsátják, ha az ideikívül gazdag könyvajándék emésztése ez utóbbiakból is többet igényel!

